

宝鸡高新人民医院

喜讯

热烈祝贺我院心血管内科主任孙炜获聘心血管康复专业委员会常务委员。

主办单位：宝鸡高新人民医院
陕新出连内印字第 61-02204 号

内部资料
免费交流

总第 39 期
2017 年 9 月 1 日

信息交流

陕西省肿瘤医院院长宋张骏一行莅临我院参观指导



8月18号,陕西省肿瘤医院院长宋张骏、书记马长虹一行带队莅临我院指导参观,孙京华董事长和特聘专家王喆及医院医务部、行政后勤部相关部门负责人陪同参观。

宋院长一行对我院科室优良的医疗环境、医疗质量和人性化服务表示赞赏,对我院在肿瘤中心建设中给予的人才引进、人员培养、设备配置等方面的投入表示钦佩。参观期间,专家们就癌症治疗诊断、临床试验和科研等方面进行了深入交流。

董事长孙京华介绍了我院基本情况并重点就学科建设、特色诊疗优势专业等方面进行了详细介绍。他表示,此次活动的开展,为两院在肿瘤防治和学术研究搭建了一个良好的交流平台,借此机会希望今后进一步加强和陕西省肿瘤医院的交流合作。

行政后勤部

围术期麻醉与疼痛管理学术研讨会在我院拉开帷幕



为进一步提高宝鸡地区麻醉学科的发展水平,促进麻醉学的学术与经验交流,由宝鸡市医学会主办、宝鸡高新人民医院承办的“围术期麻醉与疼痛管理学术研讨会—西安医学会麻醉学分会、疼痛学分会‘一带一路’西部行”于8月13日在我院拉开了帷幕。宝鸡市医改办主任,市卫生和计划生育局党组书记、局长宁建国,西安市医学会秘书长葛移繁,我院董事长孙京华,医院特聘专家王喆等出席会议,各市级、各县(区)医疗卫生单位相关科室医务人员等200余人参会,会议由我院副主任医师、博士张贵和主持。

宁建国局长在讲话中指出,本次会议邀请到了麻醉医学和疼痛医学方面的顶级专家团队,为广大医疗工作者开展麻醉和疼痛学科省内最高的学术研讨提供了平台。在近几年医改过

程中,宝鸡提出医改的基本战略——“外联上挂、靠大联强、借智借技”。我市每年举办上百场各类学术会,邀请来自协和、复旦、301等知名医疗机构的一流专家、主委人选和后主委人选,这些专家每一次来都把他们的最新研究成果、技术传授给大家,为宝鸡引进国内外新技术、新项目150多项。这几年依靠外联上挂战略,通过学术活动强有力地提升了我们自身的能力,培育了我市的重点专科、专家和人才。

宁建国局长表示,宝鸡高新人民医院作为宝鸡市最大的社会办医,始终坚持把公益性作为旗帜。在医院近几年的发展中,充分发挥社会办医的灵活性,融入了一批优秀的省内外、国内外专家,使宝鸡优质的医疗资源更加丰富。

他希望,在座的各位能借助平台认真学习,抓住机会,把平时在工作中遇到的问题及时向教授请教,也希望各位教授在有限

的时间内,把自己最好、最新的成果传授给大家,推动宝鸡麻醉医学和疼痛医学的提升,推动宝鸡医改的进一步升华。

会议邀请了第四军医大学口腔医学研究所所长主任医师、博士生导师徐礼鲜,第四军医大学唐都医院主任医师、博士生导师孙绪德,西安交通大学第一附属医院主任医师、博士生导师王强,第四军医大学唐都医院副主任医师、博士后高昌俊,陕西省人民医院主任医师白宁,陕西省肿瘤医院副主任医师、博士韩丽春,西北妇女儿童医院主任医师龚辉,并开展现场授课。

行政后勤部 牛晓



寄厚望 负责任 迎挑战 ——提高医疗质量我们在行动

8月15日,我院主诊医师例会在三楼会议室召开。医院董事长孙京华、特聘专家王喆、副院长付清海出席会议,全院20名主诊医师参加会议。

会上,医教部朱永平副部长对主诊医师无假日门诊接诊工作量、主管住院患者工作量、甲案率以及患者满意度等工作进行了通报。付清海付院长希望主诊医师做好“三个负责”,对下级带教医生负责,对患者负责,对患者满意度负责。王喆专家指出主诊医师的设置是我院“抓中间促两头”人才培养思路的体现,主诊医师要当好主任帮手,严于律己、强化学习、明确职责,尤其在医院核心制度的贯彻中要做好执行者、落实者、监管者。

最后,孙京华董事长讲话,表示主诊医师岗位的设置是在医院医疗工作中起着承上启下的作用,是医疗工作的主责任人,作为主任的助手和下级医师的管理者,不仅要做好医院重要会议精神的传达工作,更要带领医疗小组为患者服务好,提高患者满意度,他强调主诊医师担子重、责任大、工作辛苦,希望主诊医师在干好工作的同时,保持身体健康,与医院共同发展。

行政后勤部 宋高艳

护理部组织品管圈成果展示活动



按照2017年护理工作计划,心内科二病区及麻醉手术科两个护理单元的品管圈本期主题于7月中旬相继结题,于8月24日进行了成果展示,全院护士长参加了展示活动。

麻醉手术科的“众心圈”于2月17日召开第一次圈会,确定了本期主题“提高手术安全核查执行率”,截止7月17日结题,活动的每一步严格按照计划时间节点开展。活动期间,16名圈员通过对280例手术的三方核查情

况进行现状把握,拟定改善目标,解析落实不到位的原因,确定改善重点并拟定对策,通过多项举措的落实,再此检查,三方核查执行率由活动前的40%,提升为81%,目标完全达成。在汇报过程中,王宁娟护士长向大家展示了“众心圈”本期活动成果“手术安全核查流程图”。

心内科二病区的“Loving angel圈”成立于2016年5月,本次展示的是第二圈活动,护士长杨洋就“提高住院患者服药依从性”的主题向大家展示了圈活动的开展情况,从2017年2月13日开展活动,到8月10日发表成果,历时6个月,按照计划完成品管圈的10个步骤,使住院患者的服药依从性从48%提升到96%,取得了很好的实效!

展示过程中,护理部副主任温玉环

就两个圈本期活动所取得的实效给予了肯定,对检查流程设计不完整、查检项目设计不合理以及柏拉图、鱼骨图等工具使用不规范等问题进行了讲评,要求两个科室趁热打铁,对存在的问题尽快纠正,在工作中注意成果维实,并尽快启动下一圈活动。

品管圈是由工作性质相同、同一工作现场的基层员工自发组织起来,进行品质管理活动的一种质量管理方法。等级医院评审标准相关条款规定,至少使用2种以上质量管理方法,改进质量管理工作。我院自2015年起开展品管圈试点活动,于2016年在各护理单元中全面展开。2017年,通过“众心圈”和“Loving angel圈”两个主题的成果展示活动,进一步纠正全院各护理单元在品管圈十个步骤进行过程中的偏差,使得基层员工的质量管理活动走向规范化,与上级质量管理部门上下联动,共同提升护理质量,保障护理安全!

护理部

关注民生做示范 心系病情送关怀

8月11日晚,市医改办主任、市卫生计生局党组书记、局长宁建国与家人在高新区渭河公园散步时,突然看到一辆疾驰而来的轿车将一对男女撞翻在地,现场鲜血淋漓,惨不忍睹。目睹了这一惨剧的发生,宁局长积极组织救治,我院救护车接到报警后以最快速度赶赴现场抢救伤者。

患者为张先生与其爱人刘女士,当天晚饭后准备坐车回家的途中遭遇不幸。刘女士目前入住我院骨一科病区,张先生为

创伤性重型颅脑损伤、弥漫性脑肿胀、双侧硬膜外血肿、颅骨多发性骨折,蛛网膜下腔出血,病情十分危重,入院后行紧急双侧开颅手术,目前入住我院ICU急救中。

宁局长时刻关心着患者的伤势,在伤者送往我院后,第一时间打电话给院领导,指示医院要全力以赴做好救治工作,随后多次电话询问伤者治疗情况,8月13日,公休日,宁局长亲自前来我院,在院领导的陪同下,深入所在科室看望慰问伤者,安抚伤者家属,

代表市卫计局送去关心,并再次要求医院做好伤者的救治工作。

宁局长特意来到介入疼痛科病区,探望接受主动脉支架植入术的患者,她感动地说道:“我这次得病是在鬼门关走了一遭,别的医院因为病重都不敢给我做手术,是宝鸡高新人民医院救了我,太感谢这的医生和护士,谢谢宁局长还亲自探望我,出院后我一定要好好为高新人民医院做宣传!”

行政后勤部

